



# КОМСОМОЛИЯ, ТЕБЯ ЖДУТ БОЛЬШИЕ ДЕЛА!

3 февраля 1965 года состоялась XX Тоншаевская комсомольская конференция, рассмотревшая вопросы:

1. О повышении роли первичных комсомольских организаций в хозяйственном строительстве и воспитании молодого поколения.
2. Выборы РК ВЛКСМ.
3. Выборы ревизионной комиссии.
4. Выборы делегатов на XVII областную комсомольскую конференцию.

Доклад по первому вопросу сделал председатель оргбюро обкома ВЛКСМ по Тоншаевскому району тов. П. И. ПОЗДЯЕВ.

В прениях выступило 9 человек.

По обсужденному вопросу конференция приняла резолюцию.

Затем состоялись выборы РК ВЛКСМ, ревизионной комиссии и делегатов на XVII областную комсомольскую конференцию.

## Из доклада председателя оргбюро обкома ВЛКСМ по Тоншаевскому району П. ПОЗДЯЕВА.

**П**ЛЕНУМ ЦК ВЛКСМ принял решение восстановить в областях, краях и районах единые комсомольские организации, объединяющие членов комсомола, работающих в промышленности и сельском хозяйстве. В связи с этим во вновь созданном Тоншаевском районе образуется единая комсомольская организация, объединяющая более 1500 комсомольцев.

На счету тоншаевских комсомольцев немало хороших дел. Вместе с коммунистами и беспартийными они хорошо потрудились в промышленности и сельском хозяйстве. Пижемский леспромхоз выполнил план 1964 года по выпуску валовой продукции на 103 процента. Сельхозартели досрочно рассчитались с государством по мясу и картофелю.

Однако эти результаты не могут нас удовлетворять. Продукция промышленных и сельскохозяйственных предприятий еще дорога. Низка производительность труда. Слабо используются внутренние резервы. Задача каждого комсомольца и организации — объявить борьбу бракоделству, повышать производительность труда, бороться за новейшее оснащение предприятий.

Эти вопросы можно успешно решать при помощи комсомольских штабов, общественных конструкторских бюро, групп экономического анализа, советов молодых специалистов и рационализаторов, штабов и отрядов «Комсомольского прожектора».

«Комсомольский прожектор» успешно выдержал проверку временем. Пройдя эту школу, юноши и девушки приобретают навыки хозяйствования, становятся инициаторами внедрения в жизнь и работу всего нового и передового.

Во время осеннего рейда минувшего года «про-

жектористы» Пижемского леспромхоза выявили неиспользуемого оборудования на сумму 22900 рублей. Часть оборудования на сумму 7450 рублей при непосредственном участии комсомольцев уже установлена. Дело чести пижемских комсомольцев довести начатое дело до конца. Новейшее оборудование должно вступить в строй.

Есть, однако, немало комсомольских организаций, где «прожектор» не светит. Это в Шайгинском ДОЗе, подстанции Буреполом, в колхозах «Кодочиги», «Память Ленина» и «Колос».

В наши дни, когда в стране полным ходом идет строительство нового общества, движение за коммунистический труд стало всенародным. На предприятиях и колхозах нашего района в нем участвуют более 500 юношей и девушек. Более 100 из них носят почетное звание ударника коммунистического труда.

Первичные комсомольские организации должны повседневно заботиться о расширении и совершенствовании соревнования за коммунистический труд среди молодежи, особенно на селе, а также среди юношей и девушек, занятых в сфере обслуживания населения.

Организация повседневного, живого соревнования непосредственно в бригадах, на фермах — главная задача комсомольских организаций. Необходимо соревнование организовывать по специальностям.

В основу социалистического соревнования должны быть положены конкретность обязательств, гласность и систематическое подведение итогов, ясное понимание участниками соревнования его цели и задач.

В районе много молодежи с высшим, средним специальным образованием. Специалистам в районе работы непочтатый край. Это и организация работы в комсомольско-

молодежных бригадах, обмен опытом, пропаганда работы лучших коллективов.

Ежегодно в промышленности, транспорт и колхозы приходит много молодежи. Она, как правило, не знает производства, не имеет практического опыта. Первичные организации должны контролировать правильно ли организован труд молодого рабочего, по душе ли ему работа. Комитеты ВЛКСМ должны помочь молодому рабочему быстрее овладеть специальностью и освоить передовые методы труда.

Докладчик говорит о большом значении правильного подбора и расстановки комсомольских кадров.

В современных условиях очень важно, чтобы юноши и девушки были политически грамотными, правильно понимали задачи строительства коммунизма. Однако в районе в кружках политпросвещения занимается узкий круг молодежи, в отдельных организациях эти кружки не работают.

Не следует ограничиваться только кружковой работой. Нужно шире привлекать молодежь в университеты культуры, на диспуты, вечера вопросов и ответов, лекции, устные журналы, читательские конференции.

Необходимо создать лекторские группы из числа молодых инженеров, врачей, учителей, специалистов сельского хозяйства.

Большое внимание в новом году нужно уделить культурно-массовой работе среди молодежи, особенно сельской. Часто можно слышать от молодежи: «У нас скучно». Но кто как не сами комсомольцы и молодежь должны организовывать свой культурный отдых.

Важное значение в воспитании нового поколения имеет школа. Здесь закладываются основы знаний, мировоззрения, формируются нравственные принципы, которые определяют отношение человека к обществу, к труду, к жизни.

Школьному комсомолу при поддержке педагогов надо вести большую воспитательную работу среди учащихся. Однако во многих школах комсомольские организации не являются организаторами молодежи.

В школах введено производственное обучение. Лучшее оно поставлено в Тоншаевской и Шайгинской средних школах. В других оно внедряется плохо.

В настоящее время школьные комсомольские организации насчитывают около 800 комсомольцев. Это большая сила, которая может вести агита-

ционно-массовую работу и в школе, и среди местного населения. Эту возможность нужно использовать.

В заключение докладчик выражает уверенность в том, что тоншаевские комсомольцы приложат все усилия для выполнения поставленных задач.

После доклада развернулись прения.

**П**ЕРВОЙ выступила на конференции преподаватель Тоншаевской средней школы Н. А. Зиланова.

— В комсомольской работе очень много заштампованных, старых форм. Вот хотя бы прием в комсомол. Вызывают учащегося. Уговаривают его, чтобы он вступил. Дают ему Устав. Он его зубрит. Приходит на комсомольское собрание — его начинают «гонять» по Уставу. Отвечает без записок. Принимают в комсомол. Проходит все это в скучной обстановке.

Премю и вступлению в комсомол надо придавать особое значение, проводить его в торжественной обстановке.

В нашей школе несколько человек вступило в комсомол в ноябре прошлого года, а билеты им не вручены до сих пор. Какая может быть речь о торжественной обстановке вступления!

Больше внимания комсомольские организации должны уделять спорту. Спорт должен быть на видном месте. Еще Луначарский сказал: «Люди с дряблой мускулатурой не годятся для жизни».

Хочется пожелать вновь избранному райкому комсомола, чтобы они почаще проводили районные спортивные соревнования.

— В НАШЕЙ организации, — говорит секретарь комитета комсомола Пижемского леспромхоза Олег Вержуцкий, — 160 комсомольцев. Они работают в 12 цехах. Комсомольцы активно вторгаются в жизнь предприятия. В каждом цехе созданы штабы и группы «Комсомольского прожектора». Прожектористы проводят рейды, выпускают стенную газету.

Однако воспитательную работу наша организация проводит слабо.

Немало молодых рабочих у нас учится в вечерней школе, однако, некоторые юноши и девушки в школу не ходят из-за препятствий, которые иногда создает администрация.

**Н**А ТРИБУНЕ доярка колхоза «Коммунар» Валентина Пакичева.

— Наша комсомольская организация объединяет 14 юношей и девушек, но по делам она является достойной помощницей партийной организации. Вот хотя бы Пижемская ферма молочного скота. Здесь нас четыре комсомолки: Валя и Маша Соколовы, Галя Бариева и я. Валя уже в первый год держит первенство на ферме по надю молока. За минувший год она надояла в своей группе по 1700 килограммов молока от коровы. Не уступает ей и Маша.

Я на ферме еще недавно, пришла сюда со школьной скамьи.

В моей группе 17 коров. Опыта еще мало, но мне помогают старшие доярки.

Думаем, что мы, комсомолки, принятые обязательства на 1965 год, выполним.

**В**ОПРОСАМ внутренней жизни комсомольской организации посветила свое выступление делегат от комсомольской организации Шайгинской средней школы Валентина Воронцова.

— **КОМСОМОЛЬСКАЯ** организация Пижемской лесозаводской школы учится без двоек, — сказала в своем выступлении секретарь комсомольской организации Нина Осокина. Она попросила новый райком помочь открыть в поселке Пижма детскую музыкальную школу и Дом пионеров.

**С** НАПУТСТВЕННОЙ речью перед комсомольцами выступил первый секретарь Тоншаевского РК КПСС Н. П. Воробев.

В работе конференции принял участие Герман Курицын, инструктор Горьковского обкома ВЛКСМ.

## ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ РК ВЛКСМ

Состоялся первый пленум Тоншаевского райкома ВЛКСМ, рассмотревший организационные вопросы.

Первым секретарем и членом бюро райкома комсомола избран тов. П. И. ПОЗДЯЕВ, вторым секретарем и членом бюро — тов. Ф. Н. ГУСЕВА.

Членами бюро райкома избраны также О. ВЕРЖУЦКИЙ, А. БАЛАХОНЦЕВ, А. СИЛЕНОВ, Н. ПЛЮСНИНА, С. СОЛОНИЦЫНА, В. СУХАНОВА, Г. КАЛИНИНА.

Нештатными секретарями избраны О. ВЕРЖУЦКИЙ и Н. ПЛЮСНИНА.

Пленум утвердил заведующих отделами: учащейся молодежи С. СОЛОНИЦЫНУ, общим сектором — М. УДАЛОВУ.

## У лидера — 700 соперников

Известный картофелевод В. И. Кузнецов с Центральной машиноиспытательной станции не намерен уступить лидерства кому-либо из подмосковных механизаторов. В нынешнем году его звено, состоящее из четырех человек, решило вырастить картофель на 220 гектарах и собрать с каждого из них 250 центнеров клубней.

Обязательства В. И. Кузнецова вполне реальны. Минувшей осенью механизированное звено, несмотря на засушливое лето, получило с каждого из 200 гектаров по 201 центнеру картофеля. Себестоимость центнера клубней составила всего 2 рубля 51 копейку.

По передовой технологии В. И. Кузнецова на полях области работало 257 механизированных звеньев. Возделывая картофель на трети всех площадей, занятых этой культурой, они собрали две трети подмосковного урожая.

Нынешней весной на поля области выйдут 719 механизированных звеньев. Они будут выращивать картофель на всей площади посадок (68 тысяч гектаров). А перед этим триста картофелеводов придут к В. И. Кузнецову поучиться у него мастерству.

(Корр. ТАСС).

г. Москва.

## Автопоезд плодородия

Мощный автопоезд—самосвал для перевозки удобрений изготовлен коллективом Мытищинского машиностроительного завода. В любое ненастье он может за один рейс доставить на поля восемь тонн груза.

Поезд состоит из автосамосвала и прицепа, которые могут разгружаться на обе стороны. Базой для создания автосамосвала послужил новый быстроходный грузозик «ЗИЛ-130», выпускаемый Московским заводом имени Лихачева.

Металлические кузова поезда в поперечном сечении имеют полукруглую форму, что придает им большую прочность.

Машина снабжена защитными устройствами, предохраняющими удобрения от потерь и осадков.

г. Москва.

(Корр. ТАСС)

## ОБУЗДАТЬ БРАКОНЬЕРОВ

В канун нового года закончился сезон осенне-зимней охоты. Он продолжался в нашей местности четыре с половиной месяца. За это время десятки охотников-промысловиков удачно справились с выполнением своих обязательств по отстрелу пушного зверя. На заготовительные пункты поступили сотни ценнейших шкурок белки, лисицы, рыси и других зверей.

Для многих охотников любителей Шахунского и Тоншаевского районов минувший сезон явился не только периодом охоты на зайца, но и увлекательным спортом. Настоящий охотник находит отдалу не только в погоне за зайцем или хищным зверем. Даже возвратившись домой без трофея, он остается доволен тем, что побродил по лесу, полюбовался природой, вдоволь надышался чистым зимним воздухом. Такой охотник не вскинет ружья на вспугнутого глухаря, рябчика или куропатку. Он бережет редкую птицу, заботится об умножении фауны в своем охотничьем хозяйстве. Он думает не о своих приходах, а печется о завтрашнем дне, о том, чтобы и потом-

## УДАРНИКИ—НАША СИЛА

О традиционных показателей добились животноводы совхоза «Комсомолец» в истекшем году. Хозяйство досрочно рассчиталось с государством по всем видам животноводческих продуктов с превышением установленного плана, кроме поставок шерсти. Мяса продано 156 тонн, вместо 150 по плану, молока соответственно 608 и 600 тонн, яиц 288 и 200 тысяч штук.

Все эти успехи не пришли сами по себе. Они достигнуты благодаря добросовестному труду рабочих. И в первую очередь тех, кто получил почетное звание ударника коммунистического труда. Их у нас 36 человек. К ним относятся свинарка Вера

Скоцкая, получившая за год 21 тонну мяса, птичница Лидия Смирнова, которая получила 136 яиц на несушку. А сколько вложили труда

нормы выработки, в образцовом состоянии содержат машины. Это прежде всего Петр Смирнов, Александр Брусков, Николай Смирнов, Николай

### У РАЗВЕДЧИКОВ БУДУЩЕГО

Зинаида Патурова, Мария Глазкова, Александра Деметьева! Каждая из них надоила более двух тысяч килограммов молока от коровы.

Нельзя не отметить и трудолюбивого скотника — пастуха Петра Вахтанна. Он добился среднесуточного прироста каждого теленка по 520 граммов.

Среди ударников труда немало механизаторов, которые выполняли и перевыполняли

Вахтанн, Александр Соколов.

На тракторе «ДТ-54» каждый из них выработал от 1100 до 1300 гектаров мя-

кой пахоты. По 450 — 700 гектаров на тракторе «Беларусь» выработали Николай Вахтанн, Виктор Бурмистров и Александр Кропылев.

Неплохо потрудились наши командиры «степных кораблей». Комбайнеры Геннадий Яблоков, Василий Смирнов, Егор Бровкин, Николай Смирнов убрали по 400—500 гектаров зернобобовых.

Замечательно трудятся шофера Дмитрий Ветюгов, Борис Кузнецов и Александр Паханов. Они работают на совесть, без аварий.

Среди коллектива рабочих совхоза «Комсомолец» замечательных людей много. И надо полагать, что в этом году число ударников коммунистического труда станет еще больше.

г. ТОРОПОВ.



15 лет в Шахунской дистанции пути трудится водитель дрезины Петр Андреевич Шахтарин. Ударник коммунистического труда, он — неутомимый рационализатор. Его многие предложения, внедренные в производство, дали значительный экономический эффект.

НА СНИМКЕ: П. А. Шахтарин.

## В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

### Чехословакия

Близ города Пьештяни (Западная Словакия) будет построена первая в Чехословакии атомная электростанция «А-1». Эта электростанция будет полностью автоматизирована. Братскую помощь в строительстве атомной электростанции, имеющей большое значение для чехословацкой экономики, окажут советские специалисты. Электростанция будет построена в основном по советской документации: из Советского Союза будет поставлена для нее часть оборудования. Другая часть оборудования будет изготовлена на чехословацких предприятиях.

Одновременно со строительством этой атомной электростанции ведутся подготовительные работы к строительству второй атомной электростанции «А-2».

### Д Р В

Крестьяне уезда Винь Тэонг провинции Винь Фук (Демократическая Республика Вьетнам) добились в этом году путем правильной организации севооборота и широкого использования органических удобрений сбора трех урожаев в год: двух урожаев риса и одного урожая дополнительных культур, главным образом батата и арахиса. Опыт интенсивного земледелия в сельскохозяйственных кооперативах уезда Винь Тэонг получил высокую оценку в ДРВ и быстро распространяется по всей стране.

### Румыния

В центре Бухареста на улице Доамней открылся необычный мебельный магазин. Он продает мебель, которой у него нет. В магазине выставлены лишь ее образцы—эталон. Покупатель выбирает по ним нужный ему товар и платит деньги. Купленная мебель доставляется на дом со складов мебельных фабрик.

Я. РУСИНОВ,  
охотовед.

## Почтовый ящик



### Поселок Хмелевничкого льнозавода, А. С. ВИХАРЕВУ

Правление райпотребсоюза сообщило редакции, что в торговой сети потребительской кооперации комбикорм населению не продавался из-за отсутствия лимита.

Как только такой лимит будет получен, продажа комбикорма будет организована, в том числе и в вашем поселке.

### г. Шахунья, М. В. ПЕДАНЬ

Кондукторы автобусов протестуют. Им запрещено предоставлять места в автобусе, если пассажир одет в грязную рабочую одежду.

Когда мы ознакомились с содержанием вашего письма директора оптовой базы А. С. Шишкина, то он был весьма удивлен. Оказывается, вы имеете комплект спецодежды. После работы можете оставить ее на производстве. Поэтому нет никакой необходимости ходить в ней по городу, или садиться в автобус.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВYSTУПЛЕНИЙ

### «НЕТ ЗАБОТЫ»

На заметку, помещенную в нашей газете 16 января, начальник Шахунского филиала ОРСа НОД-2 тов. Никифоров сообщает, что в продовольственных магазинах № 52, 53, 78, действительно, предполагалось организовать продажу картофеля, о чем сообщали объявления. Но в связи с тем, что эти магазины по санитарным требованиям не приспособлены для продажи картофеля, он отпущен из овощехранилища, о чем своевременно не сообщили покупателям. Теперь это исправлено.

В марте 1965 года магазин № 52 будет капитально отремонтирован. После ремонта в нем будет открыт специальный отдел, в котором будет сосредоточена продажа овощей и картофеля.

### ЗНАМЯ ТРУДА

3 стр. 6 февраля 1965 г.

33 года работает учительницей начальных классов коммунист Мария Васильевна Долгих.

Отличник народного просвещения, человек большого сердца и красивой души, она воспитывает детей настоящими юными ленинцами. Ее ученики отличаются не только хорошими знаниями, но и общим развитием, прилежанием, любовью к труду.

Секрет мастерства Марии Васильевны в том, что она постоянно совершенствует методы преподавания, умело строит каждый урок, делает его интересным и глубоко идейным по содержанию. На ее уроках нет ничего случайного, непродуманного.

Третьеклассники изучают тему: «Растения нашей местности». За окном снег. Рядом серебряном убранстве стоят деревья. Стекла покры-

# Учительница первая моя...

ты легким морозным узором. А здесь, в классе, распустившиеся веточки тополя и березы, пышно растущий лук, живые цветы. На нартах — коллекции диких и культурных растений. Умелый рассказ опытной учительницы, правильное направление урока и творческие работы самих учащихся дают хороший результат: дети быстро усваивают новый материал.

Важнейшая задача учителя — прививать уважение ко всем профессиям, показать учащимся, в чем красота труда. И Мария Васильевна много и увлекательно рассказывает ребятам о самоотверженном, почетном труде совет-

ских людей. Человека, — говорит она, ценят по работе. И приводит много убедительных примеров из родного колхоза, которые близки учащимся. Потом с воодушевлением и эмоциональной выразительностью читает стихи Михаила Исаковского о славном труде женщины-колхозницы.

Много воспитанников вышло из стен Больше-Ломовской начальной школы, в которой трудится опытный педагог. Они стали врачами, учителями, клубными работниками, мастерами колхозного производства. Одних Мария Васильевна научила серьезно и добросовестно работать, другим помогла преодолеть не-

уверенность в своих силах, третьим — подсказала любимое дело, научила понимать, в чем счастье и смысл жизни, в чем долг советского человека. Все они сохранили память о своей учительнице и с доброй улыбкой, с чувством большой благодарности рассказывают о ней.

— Когда я вспоминаю свои школьные годы, — говорит бухгалтер колхоза «Новая жизнь» Николай Михайлович Жарков, — передо мной прежде всего возникает светлый образ моей учительницы Марии Васильевны. Она всегда приходила к нам на помощь, умела пробудить интерес к тому, чем жил наш колхоз. Она пристрастила нас к чтению газет. С помощью Марии Васильевны мы устраивали вечера для колхозников,

пели песни, читали стихи, ставили пьесы. Она умела зазечь даже нас, мальчишек. И сейчас, когда я встречаю Марию Васильевну, я бжжу ее такой же энергичной, неутомимой. Она всегда среди наших колхозников.

Несмотря на свой преклонный возраст, Мария Васильевна заведует школой и ведет большую общественную работу. Она — депутат Извальского сельского Совета, руководит культурно-бытовой комиссией, принимает активное участие в благоустройстве и озеленении деревень своего Совета, в проведении подписки на газеты и журналы, проводит беседы с колхозниками, является организатором вечеров отдыха для тружеников артели.

Да разве перечислить все, что делает Мария Васильевна! Для нее делать людям добро является такой же потребностью, как жить, дышать.

Л. РУСОВА.

## СВЕТОТЕХНИКА — НОВАЯ ФИРМА В МОРДОВИИ



В Саранске создана фирма «Светотехника». Она объединяет три действующих завода: Саранский электроламповый, Ардатовский светотехнический, электровакуумного машиностроения, а также строящиеся предприятия специальных источников света и электровакуумного стекла.

Фирма выпускает свыше 30 наименований различных ламп, от миниатюрных (их можно разглядеть лишь под сильным увеличительным стеклом) до ртутных ламп высокой интенсивности. Особенно возрос выпуск источников дневного света — люминесцентных ламп.

Большую научную работу в области создания и совершенствования электроламп ведут в Саранске Всесоюзный научно-исследовательский институт источников света и кафедра светотехники и источников света Мордовского университета, которые работают в содружестве с фирмой «Светотехника».

На снимке: работница Раиса Тулякова у конвейера Саранского электролампового завода. Фото В. Войтенко. Фотохроника ТАСС

## Новые стихи

Еще студенты мы с тобою,  
Но близок тот желанный час,  
Когда нам школа дверь откроет  
Гостеприимно в первый раз.  
Мы, молодые педагоги,  
Походной твердой  
в класс войдем,  
Стараясь скрыть свою тревогу,  
Урок уверенно начнем.  
Покуда в будущем все это,  
Мы педагоги лишь в мечтах.  
На госзкзаменах билетам

## ЕЩЕ СТУДЕНТЫ МЫ

Еще дрожать у нас в руках.  
Но все же мы покинем скоро  
Наш дружный, шумный  
факультет,  
И скоро наш любимый город  
Пошлет прощальный  
нам привет.  
Из стен родного института  
Мы разлетимся по стране,  
Простимся с ним,  
и с той минуты  
Он станет нам еще родней.

Не зря любовью всенародной  
Учителей отмечен труд.  
К нему готовит нас сегодня  
С большой заботой институт.  
Бери, дружище,  
в жизнь с собою  
Побольше знаний про запас.  
Еще студенты мы с тобою, —  
Все впереди еще у нас.  
А. КРИВДИНА,  
студентка Муромского педагогического института.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### ОЧАГ КУЛЬТУРЫ НЕОБХОДИМ

Улицы Какшинская, Ворошилова, Дзержинского, Зеленая и некоторые другие значительно удалены от центра поселка Сява. Всем, кто здесь живет, в непогоду добраться до Дома культуры стоит больших трудов. Да бывает и так: приедешь, а все билеты уже проданы. Возвращайся домой, как говорится, не солоно хлебавши. А ведь хочется и кино посмотреть, и лекцию послушать.

Давно назрела необходимость иметь в северо-восточной части Сявы клуб и библиотеку. Общественность не один раз ставила этот вопрос перед руководителями лесохимкомбината и леспромхоза, но ответ был один: «На строительство клуба не выделяют

средств». Вечером можно видеть на окраинных улицах поселка бесцельно слоняющихся молодых людей. Куда им податься? Где отдохнуть? А будь здесь клуб, сколько бы интересных дел можно придумать! Пенсионеры Сявы на своем общем собрании заявили, что клуб можно построить на общественных началах.

— Если только строительство будет обеспечено материалами, — сказали они, — новый клуб у нас будет.

Теперь слово за руководителями лесохимкомбината и леспромхоза тт. Дубровиным и Коревым и председателем поселкового Совета тов. Кошуриним.

П. КРАСНУХИН,  
председатель совета пенсионеров.

### МОШЕННИЦА И ЕЕ ПОКРОВИТЕЛИ

Газета «Знамя труда» 8 января опубликовала корреспонденцию «Отмычки к ротозеям». В ней дана яркая характеристика одной мошенницы, бывшего продавца Рыбиной. Можно было бы и не возвращаться к этой истории, если бы здесь не участвовали другие лица, которые способствовали этому.

Начнем с инспектора по кадрам Шахунского леспромхоза Смирнова. Как расценивать факт выдачи Рыбиной дубликата трудовой книжки, зная, что ее уволили из ОРСа НОД-2 по статье 47в за растрату? Своим поступком Смирнов дал

по существу пу-тевку для дальних и-ших махинаций в системе торговли.

Неприглядно выглядит в этой истории заместитель начальника ОРСа леспромхоза Дмитричев. Он подписал Рыбиной заведомо ложный документ и скрепил его печатью, подтвердив нечестный поступок Смирнова.

Первый ли случай притупления бдительности у Дмитричева? Далеко нет. Давно ли он получил строгое предупреждение на городском комитете партгосконтроля за то, что у него на глазах сотрудники его аппарата мешками тащили по квартирам муку! А. ИВАНОВ.

## В ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

9 февраля состоялось собрание кооперативных уполномоченных Шахунского райпотребсоюза, на котором решался вопрос о разделении этой торговой организации

## СРЕДИ ПОЛИГРАФИСТОВ

Областное управление по печати и президиум обкома профсоюза работников культуры подвели итоги социалистического соревнования работников полиграфических предприятий области за IV квартал 1964 года. Первое место занял коллектив Наволокской типографии. Ему присуждено переходящее Красное знамя управления по печати и обкома профсоюза работников культуры.

Отмечена хорошая работа также коллектива Шахунской типографии, перевыполнившей план по выпуску валовой продукции и прибыли.

на Шахунскую и Тоншаевскую.

Председателем Шахунского райпотребсоюза избран Владимир Иванович Пичугин, начальник ОРСа Вахтанского леспромхоза.

А. ЦВЕТКОВ.

## В КЛУБЕ ИМЕНИ ПЛАКСИНА

6 и 7 ФЕВРАЛЯ  
- кино  
«ВЕСКИЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА»  
Начало: 6 февраля — в 5, 7 и 9 час., 7 февраля — в 11 и 5 час.

Для детей —  
6 ФЕВРАЛЯ —  
«ЮНГА СО ШХУНЫ «КОЛУМБ»  
Начало в 11 и 2 часа.  
7 ФЕВРАЛЯ  
«ЧУДЕСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»  
«НИЛЬСА С ДИКИМИ ГУСЯМИ»  
Начало в 11 и 1 час.

## К СВЕДЕНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ ШАХУНСКОГО И ТОНШАЕВСКОГО РАЙОНОВ

Редакция газеты «Знамя труда» переехала в новое здание по адресу: г. Шахунья, ул. Гагарина, дом № 15 (здание бывшего городского Совета).

Редактор  
М. Я. МАТВЕЕВ.

Шахунскому леспромхозу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ рабочие для работы на нижнем складе Обходского лесопункта. Перевозка рабочих на Обход и обратно будет производиться на автобусе.  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕСПРОМХОЗА.